Privacyverklaring Te Velde Massagetherapie
Uw Privacy
Het onderstaande privacy beleid is van toepassing op alle behandelingen*, websitebezoeken, transacties, diensten en overeenkomsten met Te Velde Massagetherapie, gevestigd op de Dordognelaan 116, 5627HH  Eindhoven, vertegenwoordigd door Karin te Velde.

Wanneer er behandelingen worden overeengekomen dan geldt hiervoor de behandelovereenkomst zoals aangegeven op de website www.karintevelde.nl / algemene voorwaarden.

Om u optimaal van dienst te kunnen zijn, is het nodig dat Te Velde Massagetherapie bepaalde gegevens opslaat. Gegevens die opgeslagen kunnen worden (afhankelijk van het doel) zijn bv:
contactgegevens, persoonsgegevens, anamnese, behandeldata met aantekeningen over de behandeling en bevindingen. 
Als uw behandelend therapeut heb ik als enige toegang tot deze gegevens.
Ik heb een wettelijke geheimhoudingsplicht (beroepsgeheim).

Uw gegevens kunnen ook nog voor de volgende doelen gebruikt worden:
Om andere zorgverleners te informeren, bijvoorbeeld als de therapie is afgerond of bij een verwijzing naar een andere behandelaar.  Dit gebeurt alleen met uw expliciete toestemming.
Voor het gebruik voor waarneming, tijdens mijn afwezigheid.
Voor het geanonimiseerde gebruik tijdens intervisie / intercollegiale toetsing.
Een klein deel van deze gegevens wordt gebruikt voor de financiële administratie, zodat ik of mijn administrateur, een factuur kan opstellen.

Als ik vanwege een andere reden gebruik wil maken van uw gegevens, dan zal ik u eerst informeren en expliciet uw toestemming vragen.
Deze gegevens blijven zoals in de wet op de behandelovereenkomst wordt vereist 20 jaar bewaard.

Privacy op de Zorgnota
Op de nota die u ontvangt staan de gegevens die nodig zijn voor een adequate boekhouding voor Te Velde Massagetherapie of voor een partij bij wie u de kosten kunt declareren. Dit zijn:
· uw NAW gegevens
· geboortedatum
· indien van toepassing uw zorgverzekeringsnummer
· datum van de behandeling
· een korte omschrijving van het soort consult. 
Gegevensbeveiliging
Te Velde Massagetherapie maakt gebruik van zorgvuldige veiligheidsprocedures voor de bescherming van de verwerkte gegevens om - zover als redelijkerwijs mogelijk is - te voorkomen dat onbevoegden zich onbedoeld toegang kunnen verschaffen tot deze gegevens.

Cookies
Te Velde Massagetherapie maakt op dit moment geen gebruik van cookies bij bezoek van haar website karintevelde.nl.

Partners en andere partijen
De website www.karintevelde.nl bevat verwijzingen of hyperlinks naar andere websites. Te Velde Massagetherapie is buiten haar eigen domein niet verantwoordelijk voor de omgang door die andere partijen met uw (persoons)gegevens en verwijst u hiervoor naar de privacyregelingen van de betreffende websites.

Heeft u vragen over deze privacyverklaring, neem dan gerust contact op.

* NB: Wanneer ik in opdracht van een derde partij behandelingen uitvoer (bv stoelmassages) houd ik geen dossiers of gegevens bij van de behandelde cliënten. 
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